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TUETE, 7 T Uk T & GEY T TR I AU S T O S R A A H 3
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A 5 9o et 2. afg ar o 3 145 fefo/mvar R, W v e ¥ T w1 A feaw R 2

(a) 2-5 TEHtomma (b) 3-5 fFlormoe (e) 45 fmto/mm

(d) T Tt T < ek (e) saﬁﬁ#{#f
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(ay 1:2 ) 3:1 () 2:1 (d 1:3
@maﬁmmﬁaﬁ6ﬁrﬁomi@ﬁm@mwﬁﬁwéwaﬁﬁmnﬁ
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1. 99 %1 ar w1 fem & = = 155 Ffjo/moa.

| H ¥ % faoda fwn § = = 85 fforsme,

YRY AT = %(15-5—3-5)woma=3-5 frtito o,
2. v H fgm o e = ¢ fsftorgoe

YR ¥ gl =19 = 6 farto/guar,

I I H TN %) 9 = %(9+6)fﬂfﬁo/ﬂm=7-5ﬁ:ﬁom.
3. = uR e H a9 = — Flo/mozt = 6 fefefto avar,

T 9 T T e = 2 o = 4 o,

Wﬁwﬂwﬁw=%(6+4)%ﬂﬂom=sﬁﬁhm.
4. qﬁﬂf\maﬁﬁmﬁ'w=% feeftorauar = 2-4 famito/muar,

8 H ¥R F T e = % Frtftormuer = 2 femfto suzr,
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5. A i T = x fFfte, =,

s = fewn &4 = % ﬁ-ﬁtﬁomvaamum%ﬁqqﬂaéﬂ=§ frtito muar,
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1{x x X X
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6. m%aﬂﬁ?ﬁm%ﬂ=% fepeitoraoer = 5 ffeto/quar,
a0 % fareda 8w e = 159 fertitoever = 2 fritormuey,
= 9 a ¥ 9 AT = %(S+2)T3-T£ﬁo/‘5|'"a=3'5ﬁl7ﬁo/ﬂ“21.
7. YR % SIHES @ F AN = (30%) fepito/aoar =12 fafwto/uuan,
YR % faeda /@ wram = (30x%) fereitoguar = 8 farwto vz,

o v e AT = %(12+s) fapefto/svat = 10 fREsftorsmay,
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uTT % faade = =1 3 = (210—] fehtomue] = 3 fRdto/gTa,
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mmﬂqﬁman=% (6 + 3) Tefto/ame = 4-5 fRefo/emen,

. T o AT = x fEdfto/ae, @9,

ﬂmﬁﬁ‘m'ﬁ?ﬁﬂ%ﬂ=(ls+1)mom,ﬂmﬁ?ﬁqﬂﬂﬂlﬂﬂﬁﬂ=(15—x)ﬁ'ﬂomﬂa
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YRy w1 9 = § Tedte Uy,
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T W & A = v fefte/ave, w9,
ur1 F FIFS AT = (6 + v) FRetormma,
v ¥ fadra 4 = (6 — v) FEHoraT=L
o were e B T ) T g0 = x ferfte. W9,
3Ix X
©+v)  (6-%)
. yr &1 39 = 3 fEflesaoa.
mﬂwwmﬁmﬂsﬂ)ﬁ%m%ﬁmﬁom.
T 3 Fagda 4w A = (5 - 1) Rforaver = 4 ftoraRL,
A et gl = x fdto. T,
%+%=% = 10x+ 15x=75 = 25x=75 = x=3.
snfre gt = 3 fmlo.

U 9w fHuda 9 = % fptftosaer = 1 fRvto a2,

=:2(u—v)=(u+v)=:u=3v=>£=% =u:v=3:1
v
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mﬁméaﬁam=%ﬁlﬂom=sﬁsﬂom.
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mmmﬁmﬂaﬁm’tomawwmaﬂﬂxﬁom.
wr ) e B A = (36x + Sx) FRwllo/swE = 41x fRTo v,

U & faTdE 3T = (362 - 5x) feesito/emat = 31x feefto/smer,
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umtﬁﬂ'ﬁa{h- fdto,
(41x3D)x

W{ﬁaﬂmmﬁﬁmm { s xm}w——m& 6 U 50 fie.

Is. S — G . %] Ffo ozt = 4 fosloysrua,

mm#w=%(s+4)ﬁnﬂom=sﬂmﬂomzr.
16. AP W WE ¥ = 9 = x fedto/svRT A9 qT0 w9 3 = Fpdftoruva,
W, U F AFTFE T = (x + y) fflorava, g % faradla W@ = (x — ) Prefto/mmen,

24 , 2B =6=> 240+28b=6, TEl =g (x +P)=b= 122+ 14b= ;
L (x-y) (x+y) e » B -y) =a T (x +y) = at+l4b=3 ..()
30 21 13
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Gy T Gagy "2 = Sla+az=13 D)
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(l)\*ﬂ(tl)ﬂi’lmﬂﬂﬁ'ﬂ'{a=g mb=l—;‘-
X-y=6TdIx+y=14,
AT W, x= 10T y =4, 7 W TG § YR F 7 = 10 frormuay,
17. WA ¥ favlic e =2 Rffto/aver. uR ¥ I HE W = 6 FRftorumal,

= e A e = %(6+2)ﬁ=ﬂo/=rm=4ﬁmoma.
5 fesite gt 79 &3 &/ &M W = GM) wE = ] gur 15 fre.

18. WM W W F A WY WA = x farrfto rmvan,
W, 9T F fem F A = (x + 4) o/, W F faele & = (x - 4) o/,
6 6 _ 1 1 _2_1 x—4+x+4 1
(x+4)+(x—4}_2=x+4+x—4 6 3= (x+4)(x_4)=§=»x2—l6=6x
= X2-6x-16=0 = x2-8x+2x-16=0
= Xx-8)+2(x-8)=0=20(x-8)(x+2)=0=>x=8.
A I | T H 9 = § fEfo/sva,
19, oI ¥ e R 91 = x fEfo/avR, T,
HT % ATEE AR WE H A = (x + 1) FFhemva
yra % faredie Hiet W' # 9% = (x - 1) fEo/ave,
35 .35 [ 1 ! ] 12 GG

(-1} = (x+1)} (x-1) @ (x+1) 35 = (x-1(x+1) 35 = 12(x2 ~ 1) = 70x
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= (x-6)(6x+1)=0 = x=6 [ x#—%}
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